
 
 

 

 

VERBALE 23° INCONTRO DIRETTIVO COMITATO DI QUARTIERE 11 

 

Cremona, il 23-05-2017 

 

Presenti: 

 

- Tozzi Rosa Maria Grazia – Presidente 

- Mantovani Rossana – Consigliere 

- Ginevra Francesco – Consigliere 

- Mereni Enrico – Consigliere 

-  

assenti: 

- Mereni Enrico – Consigliere 

- Rossini  Alessandro – Vicepresidente 

- Cavalleri Claudio – Consigliere 

 

 

L’incontro è iniziato alle ore 21,00 presso l’abitazione del Presidente Tozzi Rosa Maria Grazia 

 

PROPOSTE E AGGIORNAMENTI  

Il Presidente ha informato il comitato delll’incontro che ha avuto il mercoledì 17 Maggio 2017 alle 

ore 17,30 presso palazzo comunale alla presenza dell’Ing.Marco Pagliarini, Geom.Marco Granata e 

degli assessori Alessia Manfredini e Rosita Viola. 

Durante questo incontro l’amministrazione ha presentato i seguenti progetti: 

1 - la costruzione di un supermercato nei pressi del rondo’di viale Concordia con via Postumia, e di 

una pizzeria difronte al Cral dell’Asl; via campestre diventerà pista ciclabile.  

2 - viabilità di via Belgiardino-Commenda di Malta. 

Il comitato è in attesa dello studio di fattibilità sulla viabilità che sta svolgendo il geom.Marco 

Granata; l’amministrazione poi dovrà avvisare il comitato per organizzare una riunione pubblica per 

sentire il parere dei cittadini su questo  problema. 

Il consigliere Mereni ha dichiarato   che nelle aree del quartiere  adibite ai cani si trovano tanti 

mozziconi di sigaretta quindi è emersa la necessità proposta dal consigliere Ginevra di lezioni di 

educazione civica e potrebbe suggerita dal consigliere Mereni essere itinerante. 

Il consigliere regionale Malvezzi viene in visita presso il  nostro quartiere il giorno 30 Giugno 2017 

alle ore 16,00;il comitato ha deciso di accompagnarlo nel suo percorso conoscitivo che partirà dal 

Cascinetto piazza Migliavacca per poi passare a piazza De Lera, via Giuseppina, e chiudere al 

centro anziani dell’oratorio.. 



Il Presidente ha parlato poi di una lettera richiesta dal Presidente del quartiere Bagnara   e firmata 

dai Presidenti dei vari comitati riguardante uno studio sull’aria in città, e le modalità in cui vengono 

reperiti i dati  sull’inquinamento. Il Presidente ha preso contatti con il vice commissario 

Scognamiglio per un incontro sulle truffe presso il Centro anziani e in sala Maffi al sabato 

pomeriggio, ma il vice commissario è propenso per un unico incontro in una struttura dove c’è la 

certezza di avere un numero considerevole di partecipanti.        

Termine riunione ore 22,30     

 

 

 

Firma del Presidente: Rosa Maria Grazia Tozzi 

 

 

 

Firma del Segretario: Rossana Mantovani 

 

 

 


